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Exercice 1: ( 4 points )
Fogr chacume des quesiicnrs soivanies. une seule des (rols reoonses proposses ol exacis
Le candidal indiguerd Sur 53 copie 2 numém de ja quesiion & s lafine cormespondant 8 1o rdponse chomse
Avcune justficalion n'est Semandds.
U séponse cormecte waud T poist, une réponss fausse ou N'absence de réponss vl [ poimt

1 - Soit la fonction § dérivable sur R et définie par  #{x) = xXe™
1) La Bmite de fix) lorsque x tend vers + = estégale a
a) -= by O C) 4+ =

2) La fonction dérivée ' de [ est définie sur R par

a)fix)=4xe™ b} F) =—2C & c) Fis) = (2x — ) @™

1] B

l- Une expérience aléalore est représentée A i_
par 'arbre pondéré ci-contre ol A st B D, 07 ©
sant deux &vénements et A et B sont —

A : 08 ‘A

leurs evénements contraires respectfs. A ‘<—
08 B

1) La probabilité de I'événement A N B estégale &
a) 0,12 b) 0,7 €)0.3.

2) La probabilité de lNévénement B estégalea
a) 0.4 b) 0,18 c) 0,03

Exercice 2 : { 5 points )
Sod les suites {u,) et {v,) définies sur ¥ par :

u; =0
1 et v,=u,—e
L U:m:EUn""E-"

1) aimmmlﬂmnwmmemml.
B
b) Exprimer v, en fonclion de n.

c} Déterminer a limite de la suite (v.) -

2) En deduire gue |a suite (u,) est convergente et déterminer sa limite,
1



Exercice 3 : ( 5 points }

Soit le graphe G ci-contre : £

1) a) Donner le degre du sommet B du graphe G.
bl G admet-l un cyde aulénen 7 Justifier.
2) a) Prouver gue G admet au moins une chaine eulérienne
b} Donrer un exemple de chaine eulérienne.
3) Les sommets sont écrits dans lNordre alphabétigue. Donner la matrice M associée au

graphe G.

Exercice 4 : { 6 points )
1) On a représente ci-dessous le tableau de vanation de la fonction g défimie sur [ 0.4
par gix}=x"—1+In(x .

1
g'x) || £
E “+al
g a
/

Déterminer le signe de g(x) suivant les valeurs de x

2) On considére Ia fonction f définie sur ] 0,+= par f{x}-x-1—!"m

x
On désigne par (¥) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (0.1 j
{l'unité graphique est 1 cm).

&) Caiculer limf(x} etinterpréier graphiquement le résultat

¥—x

b) Calculer tim  ({x) ~{x -1)) etinterpréter graphiguement e résutat

3) a) Démontrer que pourtout x € |0, +o | Y =g{—]_ﬂ_
I.E
b) Dresser le tableau de variation de £

4) a) Etudier la position relative de ia courbe (¥} et de la droite D d'équation y=x-1.
bj TracerDet (¥}

c) Calculer en cm®, laire de Ia partie du plan limitée par la droite D, la courbe (€) et les
droites d éguations respectives x= 16t x=g,



